

关爱少年儿童 体彩加快步伐

五地体彩送出“六一”礼物

■专题撰稿 艾禾

随着“六一”儿童节的临近,各地体彩也加快了送礼物的步伐。近日,重庆体彩为一所小学的孩子送去大礼包;浙江嘉兴体彩举办篮球培训;广东、贵州等地开展“快乐操场”活动;山东烟台体彩参与公益捐助活动……体彩送去的体育器材和举办的公益培训,为孩子们“六一”增添了快乐色彩。

重庆:为孩子们送去爱心大礼包

5月14日,“渝光益彩·献礼建党100周年‘公益体彩快乐操场’捐助活动”暨中国体育彩票健康欢乐送“童心向党 争做健康小达人”校园运动会在重师附属第二小学举行,孩子们收到了重庆体彩送去的“六一”爱心大礼包。

活动中,重庆市体彩中心给包括重师附属第二小学在内的多所学校捐赠了总价值超过50万元的冬奥会小学生读本和体彩书包。此外,还通过开展“公益体彩快乐操场”捐赠活动,为綦江区莲石小学、忠县永丰镇中心小学、梁平区楚家完全小学、开州区岳溪镇中心小学、两江新区重光小学等多所学校送去了健身器材,总价值超过20万元。

据统计,近年来,重庆市已有30余所健身器材匮乏的边远地区学校因重庆体彩公益资助而受益。

捐助活动结束后,孩子们热情并未消退,中国体育彩票资助开展的健康欢乐送“童心向党



趣味游戏

争做健康小达人”校园运动会马上就要开始了。随着重庆市体彩中心副主任时杰的一声“开始”,孩子们兴奋地奔向了运动场地。

“加油!加油!”“三班永远争第一!”孩子们忘我地投入到比赛中,加油声此起彼伏。抢渡金沙江、四渡赤水、过草地、强渡乌江、飞夺泸定桥……一个个比赛项目既充满了趣味性和竞技性,又有

一定的知识性,让孩子们在运动中获得健康与快乐,在游戏中了解党史,重温了党的光荣历程。

据重庆市体彩中心主任张小波介绍,此次活动来自重庆市体彩中心推出的公益惠民“实事项目清单”。今后,“清单”中的更多项目也将落到实处,预计重庆体彩相关惠民公益活动全年受益基层百姓将突破百万人次。

浙江:举办青少年篮球培训

5月23日,浙江嘉兴体彩与嘉兴市篮球运动协会共同推出的第二期青少年公益篮球训练营在柴号主场篮球馆进行。

2020年10月,嘉兴市第十四届乙级篮球联赛举行,作为公益合作伙伴,嘉兴体彩为其捐赠活动公益金。参赛球队每得1分,体彩为小篮球公益训练营匹配1

元钱,每投进1个三分球,为小篮球公益训练营匹配10元钱。

第二期训练营分为U6、U8、U10共三个年龄组,现场约有50名青少年篮球爱好者参与其中。“这里的氛围很好,给我一种快乐的感觉。训练中,能体验到一些我没有试过的训练方式,也可以收获不同的技巧,可以更好地提高我的

篮球水平。”连续多次参加训练营的杭世杰说。正在投篮的女生刘沛汝也表示,参加篮球训练营,既可以培养自己的兴趣爱好,也可以结交更多志同道合的朋友。

参加培训的孩子们和他们的家长们均表示,在专业教练的带领下,和这么多志趣相投的朋友一起训练,是一件开心的事。

广东:“快乐操场”走进革命老区

5月20日,2021年“公益体彩快乐操场”革命老区苏区行活动第三站来到广东省中山市黄圃镇石军小学。本次活动由广东省体彩中心、广东省青少年体育联合会主办,中山体彩中心协办。黄圃镇老革命领导人罗若愚的后裔罗钜胜,中山籍前国脚、前广州恒大球星吴坪枫作为特邀嘉宾来到现场,与大家开展互动。

石军小学校长梁蔚菁介绍,石军小学创办至今已有76年,学校地处革命老区,传承了优良的革命传统,同时该校大力推动素质教育,学生们热爱体育运动,成为了中山市的女子足球训练点以及青少年校园足球特色学校。目前,学校因体育场地和设施不全、体育教学受限的问题日趋明显,这次活动为学校送来了体育器材可谓及时雨。本次活动,主办单位携手中山体彩向石军小学捐赠了体育器材和党史书籍。

石军村是中山农民运动开展较早的地区之一,是珠江三角



吴坪枫为孩子们上足球课

洲西岸的敌后抗战中心。1989年,石军村被中山市人民政府认定为革命老区。中山市第一个村级党史教育基地——石军革命建设史展览馆,收藏了100多幅照片和部分实物,展示了革命先驱在中共地方组织的领导下进行民主革命的光辉奋斗历程。革命前辈罗若愚的后裔罗钜胜先生在现场向大家讲述了革命先辈罗若愚的生平和革命的艰苦岁月。

吴坪枫和他的团队为石军小

学的学生们上了一堂生动有趣的足球课。吴坪枫退役后一直致力于足球青训,他表示,未来优秀的体育人才都是从学校走出来的,各个体育项目都应该从学校抓起,体育的未来才会更好。

“公益体彩快乐操场”的足迹已遍布广东省59所山区学校,惠及数万名师生。2021年“快乐操场”走进革命老区苏区,为更多老区苏区学校做实事,也向社会宣传老区苏区的革命事迹和精神。

山东:烟台体彩参与捐助活动

5月11日,“圆梦少年 寄望未来”2021年爱心捐助活动在山东省烟台市牟平区第二实验小学举行。烟台市体彩中心等单位联合向该校捐助了办公设备、体育装备和服装。

活动开始后,到场嘉宾首先观看了由牟平区第二实验小学的同学们带来的篮球操的表演。随后,相关领导和山东男篮球员代表陶汉林、牟平区第二实验小学校长姜曰美分别致辞。

捐赠仪式上,烟台体彩中心和山东男篮的代表向学生们捐赠了运动背包、健康体脂秤和运动服装及办公电脑等。

捐助活动结束后,到场的领导嘉宾同受捐助学生进行了合影,山东男篮球员为学校篮球签名。

本次活动通过捐助办公设备、体育装备及服装的方式,为小学生们奉献一份爱心,让小学生们学习常怀感恩之心。

贵州:“快乐操场”推进体教融合



孩子们挑选心仪的文体用品

5月12日至13日,“公益体彩·快乐操场”贵州捐赠仪式分别走进黔南州三都县中和镇三洞社区新华小学、龙里县谷龙小学两所乡村学校,共计捐赠价值4.8万元的体育器材,让孩子们畅快地享受到体育锻炼带来的健康和快乐。

三都县中和镇三洞社区新华小学位于三都县边远山区,距县城35公里。学校现有学生98人,教师8人,学生都是附近少数民族村寨的孩子。捐赠仪式结束后,新华小学的操场瞬间欢腾起来,孩子们迫不及待地拿起刚刚送来的体育器材。乒乓球赛、集体跳绳、篮球赛、下象棋……公益体彩小队还与新华小学的孩子们一起进行了

一场趣味性拔河对抗赛。

龙里县谷龙小学坐落于龙里县东北方向偏远山区,距离县城56公里,学校现有学生535人,教师28人。谷龙小学的体育老师说:“今天看到这么多体育器材,孩子们高兴坏了,感谢体育彩票对孩子们的关心,有了这些体育器材,他们的体育课就会丰富多了。”捐赠仪式结束后,公益体彩小队还与谷龙小学的孩子们一起进行了一场乒乓球比赛,欢呼声、加油声、呐喊声充满了整个校园。

贵州体彩已连续8年举办“快乐操场”活动,足迹遍布全省各地,主要面向贫困边远地区、缺乏体育器材的小学开展。

●时评

送礼物有讲究

■艾禾

又到了一年一度的“六一”儿童节,体育彩票像往年一样,为孩子们提前准备好礼物。儿童节的礼物如何送,还是有一定讲究的。

关注困境儿童。儿童节对于困境儿童来说更为珍贵,各地体彩在为孩子准备礼物的时候,格外关注这一群体。重庆体彩为边远地区学校的孩子们送去大礼包,包括儿童读物、书包、体育器材等,还和孩子们一起做游戏,不仅给他们送去急需的文体用品,还给了他们一个具有仪式感的节

日。此外,重庆体彩还为30名重病儿童各送去1万元救助金,增强他们战胜病魔的信心。

举办文体活动。各地体彩举办的儿童节活动内容丰富,贴近孩子们的兴趣点。比如浙江嘉兴体彩,推出青少年公益篮球训练营,为喜爱篮球的少年提供免费培训,提升他们的篮球水平,让他们感受到篮球的魅力。

体彩的儿童节活动,既照顾到了困境儿童,也兼顾到其他少年儿童,为尽可能多的孩子送去他们需要的、心仪的礼物。“六一”年年过,礼物各不同,只要是孩子们需要的,就是好的礼物。